
Pestro in zabavno — čeprav brez snega

Pocitniski ziv-zav
Pa jih jekonec. Počttnlc namreč. Težkopričakovani počitniški dnevi so minili, kot bi migniL Učenci

in dijaki bi vam na vprašanje, kako je bilo, s kisKm obrazom v en glas zatrjevali: »Bile so prekratke«.
No, tako so pač odločili na Zavodu za šolstvo in mi pri tem ne moremo nič. Kakorkoll že, ponovno bo
treba resnozagrabiti. Ure zabave in lenarjenja so mimo. Šolske učilnice bodo spet postaledrugi dom,
učbeniki pa bodo zamenjali stripe in drugo zabavno literaturo.

Letošnja zima v času počitnic ni bila ravno naklo-
njena našim otrokom. Že tako skromno snežno
odejo je sredi prvega tedna pobrala še odjuga. Poleg
tega je bila močna odjuga tudi v marsikateri denarni-
ci, kar je bil glavni vzrok, da je večina otrok ostala
doma. Vendar so bile tudi njihove počitnice pestre in
zanimive. Vsak si jih je organiziral po svoje, saj je
bilo treba nadoknaditi vse »izgubljene« urice. Le
redki so si lahko privoščili večdnevno bivanje na
snegu, drugi pa so se morali zadovoljiti z enodnev-
nimi izleti na bližnja smučišča.

Tako posamezniki. Kako pa so se na počltnice
pripravile drušlva in organizacije? Posebej je treba
pohvaliti Zvezo telesnokuKurnih organizacij mesta

Ljubljane, ki je pripravila obsežen program za prosti
čas šolske mladine med zimskimi počitnicami. Pro-
gram je imel dva dela: skupnega in občinskega.
Skupni program je obsegal drsanje v tivolski dvorani
in rekreacijsko plavanje v centralnem kopališču v Ti-
voliju. Velik obisk obeh osrednjih rekreacijskih prizo-
rišč priča o pravilni odločitvi ZTKO in pomeni zanes-
Ijiv kažipot za naprej. Tudi v občini Siška je bila po-
nudba izredno pestra. Smučarske tečaje so pripra-
vila kar štiri društva: Partizan Medvode, SD Valentin
Vodnik, RŠD Podutik in SD Stragovica. Kotposebno
zanimivost lahko omenimo, da je skakalni klub llirija
pripravil tudi tečaj v smučarskih skokih. Tisti, ki so si

zaželeh namiznega tenisa, so ga lahko igraii v domu
llirije na Vodnikovi; poskrbljeno pa je bilo tudi za
mlade, ki radi hodijov hribe. Planinsko društvo Med-
vode je priredilo pohode na Slavkov dom in na Go-
veiek.

Na žalost pa je treba reči, da je bila rekreacijska
ponudba tudi edina na voljo sprostitve željnim šolar-
jem. Še mnogo več bi se dalo storiti na kulturno-za-
bavnem področju. Predvsem bi tu lahko vključili ki-
nematografe s počitniškimi matinejami. Občinske
mladinske organizacije bi lahko pripravile plese (saj
drage diskoteke niso dostopne vsem), zanimiva pa
bi bila tudi kaka šaljiva tekmovanja na snegu. Skrat-
ka, možnosti za razširitev počitniške ponudbe je ve-

liko. Potrebno jelenekaj Ijudi, ki bisebili pripravljeni
o tem pogovoriti in tudi kaj storiti.

Naj na koncu še omenimo, da je bilo za tiste, ki jih
starši še ne morejo pustiti same doma, organizirano
brezplačno varstvo. Gostitelj okoli 40 otrok iz vse
LjubljanejebilatokratosnovnašolaMajdeVrtiovntk.
Otroci so si krajšali čas z ogledi filmov, poslušanjem
pravljic, lepo vreme pa so izkoristili tudi za številne
sprehode.

Letošnje zimske počitnice so torej mimo. Že sedaj
pa je treba začeti misliti na naslednje, da bi se nanje
kar najbolje pripravili in ponudili mladini še bogatejši
program. ' Mile Jovanovič


